

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:暴雨转中雨,最低21°C(昨天最高21.9°C)



明天:小雨转阴天,最高24°C,最低20°C

2015年6月17日 星期三 农历乙未年五月初二 今日48版 A叠32版/B叠16版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19477 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

YAN 蓝 壹理财

上海金融大讲坛进社区-走进奉贤

活动时间:2015年6月20日下午13:30
活动地点:菜场路1132号(奉贤区教师进修学院)
报名热线:400-056-9939

指导单位:中国金融信息中心、市金融系统文明办、新民晚报社
主办单位:新民晚报金融城专刊、陆家嘴金融网
承办单位:益商集团、上海益商金融信息服务有限公司
支持单位:壹理财 媒体支持单位:第一财经

大雨倾盆 申城一夜变“水城”

全市上下奋力抢排,努力减轻暴雨对市民生产生活的影响



平凉路内江路路口,定海路派出所民警卷起裤腿指挥交通

本版摄影 通讯员 范筱明

本报讯(记者 朱全弟 潘高峰 陈杰 特约通讯员 章震宇)受梅雨带影响,昨夜今晨本市电闪雷鸣,普降暴雨。截至上午8时,在全市测得数据的476个测站中,虹口、普陀、浦东、杨浦、嘉定、闸北、宝山等局部地区雨量超过200毫米,以虹口三门站221毫米为最大,达到特大暴雨程度。虹口、杨浦、宝山、嘉定等地有20多条(段)马路积水10-20厘米,10多个居民小区进水5-10厘米。

面对暴雨,全市上下齐心协力,努力减轻暴雨对城市运行和市民生产生活的不利影响。市防汛办紧急调度51支防汛排水突击队、21台移动泵车赶赴积水严重地区协助抢排。市公安局指挥中心调派消防官兵前往80余处积水点抽水。上海警方出动2400余交警、190余辆牵引车在暴雨中排堵疏导。上海城建市政养护出动各类应急车辆102次,出动抢险人员602人次。

上班受影响考勤怎么算

>>>详见A8版·上海新闻



25路公交车平凉路贵阳路站乘客涉水上车



爱国路上家长牵着孩子趟水上学

核心提示

上海交警部门启动违法停车专项整治

车里有人“电子警察”照拍不误

进入梅雨季,雨大路堵,正常十来分钟的车程,一堵“前路未知”,谁不火大心焦?

在一来一往两条道的路上停车,导致整个道路瘫痪,最招人恨。或者四条道违法停车占三条,碰到你也“抓狂”。但在一些学校门口、医院门口,违法停车乱象往往很难整治。为什么?警察也是人,看到人家送小孩,或者送病人的,总不能把事情做得太绝。

微评 执法没有“照顾”

秦丹

孩子是弱者,要照顾。病人是弱者,也要照顾,但这种对弱者的照顾不能被利用了。甚至有的人长了经验,以为学校门口、医院门口可以临时停车,便不顾交通堵塞乱停车,侵犯了大多

数人的行车权。

我们常说“法律是无情的”,就是说执法的刚性。全市正在开展的违法停车专项整治活动,对违法停车说“不”。即便有人坐在车里也会被“开罚单”,如果想卸下车牌防“电子警察”抓拍,对不起,你的车子会被拖走。执法不可讲人情,没有严格的执法,就没有普遍的公平正义。

>>>A4